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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Siófok Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 271/2021. (X. 28.) számú határozatával 

négyszázezer forint összegű vissza nem térítendő önkormányzati támogatást nyújtott Könyv 

Kata festőművész (továbbiakban: Támogatott) részére a Római Magyar Akadémián 

ösztöndíjasként való 30 napos részvételével kapcsolatos utazási, étkezési költségekre és a 

képzőművészeti alkotáshoz  szükséges anyagköltségekre.  

A támogatási szerződés 8. pontját  Támogatott kérésére a képviselő-testület a 33/2022. (I. 27.) 

számú határozatával módosította. A módosítás szerint Támogatottnak a támogatás nettó 

összegével, 340 000 forinttal kell elszámolnia.  A módosítást az indokolta, hogy a támogatás 

összegéből a közgazdasági osztály levonta a 15 %-os személyi jövedelemadót. A koronavírus 

járvány miatt Támogatott január helyett csak május hónapban tudott a Római Magyar 

Akadémián részt venni, ezért Siófok Város Önkormányzata Képviselő-testületének az 

államháztartáson kívüli forrásátadás és forrásátvétel szabályairól szóló 10/2021. (IV. 29.) 

önkormányzati rendelete (továbbiakban. Ör.) 8. § (2) bekezdés a) pontja figyelembevételével 

az elszámolás határideje 2022. június 25-re változott. 

 

A  támogatási szerződésben megjelölt cél, és a Támogatott  által vállalt feladatok 

megvalósultak.  

 

Az elszámolás határideje előtt Támogatott jelezte, hogy váratlan események miatt csak a 

határidőt követően tud a támogatással elszámolni, a bizonylatokat személyesen átadni. 

A támogatásról a teljeskörű elszámolás az elszámoló lap elkészítésével, és az ahhoz melléklet 

bizonylatok Ör. és támogatási szerződés szerinti érvénytelenítésével, mely a bizonylatok 

eredeti példányaira „Az SFK/52047-8/2021. számú támogatási szerződés terhére elszámolva” 

szöveg feltüntetését jelenti, 2022. szeptember 15-én megtörtént. (Az elszámoló lapot az 

előterjesztéshez 1. számú mellékletként csatoltuk. Az elszámoló laphoz tartozó pénzügyi 

bizonylatokat az előterjesztéshez nem mellékeltük, azokat az SFK/5497/2022. számú ügyirat 

tartalmazza, az ügyiratban megtekinthetők.)  

 A támogatási szerződés 6./ pontjában foglaltak szerint: „Támogatott felajánlja, hogy a római 

útja után készülő festménysorozatból az önkormányzat választhat egy darabot, vagy 

arányosan két közepes méretű munkát. A felajánlást Támogató elfogadja.” 

A  Kálmán Imre Művelődési Központban 2022. június 15 – augusztus 19 között megrendezett 

„Dél-Balaton Szalon” kiállításon Támogatott alkotásai is kiállításra kerültek, melyek közül az 

önkormányzat képviseletében Kocsisné Várnagy Tünde tanácsnok, a Humán Bizottság Elnöke 

a „”Test-üveg I. Greenbergnek szeretettel” című akril, vászon technikával készült festményt 

választotta. (A festmény átadás-átvételéről készült jegyzőkönyv az előterjesztéshez 2. számú 

melléklete.) A festmény, amely az önkormányzat vagyon-nyilvántartásába került, az 

önkormányzat épületében, az alpolgármesteri irodában található. 

 

Javasolom a Tisztelt Képviselő-testületnek a támogatásról való elszámolás elfogadását. 
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Határozati javaslat:  

Siófok Város Önkormányzata Képviselő-testülete Könyv Kata 

festőművész Római Magyar Akadémián való 30 napos részvételéhez 

nyújtott önkormányzati támogatás felhasználásának elszámolásáról 

az alábbi határozatot hozza: 

Siófok Város Önkormányzata Képviselő-testülete Könyv Kata 

festőművésznek a Római Magyar Akadémián való 30 napos 

részvételéhez nyújtott 340 000 forint összegű önkormányzati 

támogatás felhasználásáról készült elszámolását az előterjesztés 1. 

számú melléklete szerint elfogadja.   

 

Felelős: Dr. Lengyel Róbert polgármester (a határozat közléséért) 

Határidő: 2022. november 15. 

 

 

 

Siófok, 2022. október 6. 

 

        Dr. Lengyel Róbert 

             polgármester 
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1. számú melléklet 
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2. számú melléklet 
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